

УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ САДІВНИЦТВА

**«МЕНЕДЖМЕНТ ХХІ СТОЛІТТЯ:
ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ»**

МАТЕРІАЛИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

м. Умань
18-19 жовтня 2018 р.

**Умань
2018**

УДК 338
М58

*Рекомендовано до друку
вченою радою факультету менеджменту
Уманського національного університету садівництва
(протокол № 1 від 20 вересня 2018 р.)*

Редакційна колегія

ВЕРНЮК Н.О. – к.е.н., доцент, декан факультету менеджменту;

НОВАК І.М. – д.е.н., доцент, заступник декана факультету менеджменту з наукової роботи.

ШКОЛЬНИЙ О.О. - д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту;

МАШКОВСЬКА Л.В. – к.ю.н., доцент, завідувач кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін;

ТРАНЧЕНКО Л.В. - д.е.н., професор, завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи;

ПЕТРЕНКО Н.О. – д.е.н., доцент, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування.

КОМІСАРЕНКО Н.О. к.пед.н., доцент, завідувач кафедри української та іноземних мов.

За достовірність інформації відповідальність несуть автори публікацій.

М58 Менеджмент XXI століття: проблеми і перспективи. Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Умань, 18-19 жовтня 2018 р. / Редкол.: Школьний О.О. (відп. ред.) та ін. – Умань: Видавничо-поліграфічний центр «Візаві», 2018. – 267 с.

Збірник містить доповіді наковців, які були розглянуті на міжнародній науково-практичній конференції «Менеджмент XXI століття: проблеми і перспективи», що відбулася 18-19 жовтня 2018 р. в м. Умань. У наукових матеріалах висвітлюються проблемні питання розвитку теорії та практики менеджменту в глобальному конкурентному середовищі. Розраховано на наукових співробітників, викладачів, аспірантів, студентів та фахівців, які займаються питаннями розвитку менеджменту.

УДК 338

© Уманський національний
університет садівництва, 2018

Ковбасюк Ю.М., Новак І.М. Конкурентноспроможність продукції аграрно-промислового комплексу на світовому ринку	102
Коган Н.Ю. Інноваційні напрями розвитку гостинності в Україні	104
Гоменюк М.О., Колос К.С. SWOT-аналіз діяльність ТОВ «Нова пошта»	108
Комісаренко Н.О. Формування комунікативної культури у студентів	111
Короленко О.Н. Зарубежний опыт стратегического менеджмента за финансовыми результатами и повышения эффективности деятельности предприятий агросервиса	114
Кошельник В.А., Митяй О.В. Публічна сфера і держава	117
Кравчук А.О., Дяченко М.І. Реформування служби зайнятості та ситуація на ринку праці Черкащини	119
Кустріч Л.О. Трансформація системи управління аграрними підприємствами	120
Кузьмінов М.В. Торгівля сільськогосподарською продукцією між Україною та ЄС	122
Кутний О.В., Василенко О.П. Удосконалення державного регулювання розвитку малих форм господарювання Благовіщенського району Кіровоградської області	124
Лазарєв О.В. Формування комунікативних компетенцій у процесі навчання іноземних мов студентів немовних спеціальностей	127
Школьний О.О., Левченко В.В. Підвищення конкурентоспроможності продукції ПАТ «Миронівський хлібопродукт» в умовах вертикальної інтеграції	130
Лещенко В.В., Коваленко Г.О. Ефективність державного управління в Україні	133
Мазур Ю.П. Регіональний маркетинг як необхідна складова децентралізації	136
Малюга Л.М. Інвестиції як фактор підвищення ефективності розвитку	138
Машковська Л.В., Коваленко-Чукіна І.Г. Особливості політичної та правової культури демократичної України	140
Петренко Н.О., Мегесь Д.С. Управління логістичною діяльністю підприємств	142
Мельничук Ю.М. Накопичувальне страхування життя як передумова соціально-фінансового забезпечення суспільства в Україні	145
Митяй О.В. Публічне управління та публічна служба як результат демократизації державного управління	147

НАКОПИЧУВАЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ ЯК ПЕРЕДУМОВА СОЦІАЛЬНО-ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ

Ю.М. Мельничук

кандидат економічних наук, доцент

Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини

Невідкладні внутрішні потреби в організації системи економічного захисту виробничих формувань і населення від багатомільярдних втрат, зумовлених ризиковими ситуаціями, поступове входження України до системи світових господарських структур, що функціонують в умовах розвинутих страхових відносин, вимагають опрацювання та реалізації стратегії розвитку страхування [1]. Безпосередньо це стосується і накопичувального страхування життя, як відокремленої галузі добровільного страхування.

Один відомий науковець зазначив: «Найдорожче в людини — це життя». Тому не дивно, що багато громадян укладають зі страховими компаніями договори довгострокового накопичувального страхування життя для себе та своїх працівників.

У більшості країн світу накопичувальне довгострокове страхування життя — найважливіший елемент фінансового захисту суспільства від непередбачених і найчастіше небажаних обставин. Так і в нашій країні довгострокове страхування життя набуває все більшої популярності.

Тому, постало завдання, відобразити методологічні основи накопичувального страхування життя, як основного джерела забезпечення соціально-фінансового та страхового захисту населення.

З прийняттям у 2003 році законів України про «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» та «Про недержавне пенсійне забезпечення» практично розпочалися реформи в пенсійній системі України. Тому кожен з нас мусить сам турбуватися про своє фінансове забезпечення у похилому віці, оскільки згідно законів Україна перейшла від системи пенсійного забезпечення до системи пенсійного страхування. Згідно Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» система пенсійного забезпечення складається з трьох рівнів[1].

Перший рівень - солідарна система загальнообов'язкового державного пенсійного страхування (далі солідарна система), що базується на засадах солідарності і субсидування та здійснення виплати пенсій і надання соціальних послуг за рахунок коштів Пенсійного фонду на умовах та в порядку, передбачених цим Законом.

Другий рівень - накопичувальна система загальнообов'язкового державного пенсійного страхування (далі - накопичувальна система пенсійного страхування), що базується на засадах накопичення коштів застрахованих осіб у Накопичувальному фонді та здійснення фінансування витрат на оплату договорів страхування довічних пенсій і одноразових виплат на умовах та в порядку, передбачених законом.

Третій рівень - система недержавного пенсійного забезпечення, що базується на засадах добровільної участі громадян, роботодавців та їх об'єднань у формуванні пенсійних накопичень з метою отримання громадянами пенсійних виплат на умовах

та в порядку, передбачених законодавством про недержавне пенсійне забезпечення.

Тому, перший та другий рівні системи пенсійного забезпечення в Україні складають систему загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, а другий та третій рівні системи пенсійного забезпечення в Україні складають систему накопичувального пенсійного забезпечення.

Громадяни України можуть бути учасниками та отримувати пенсійні виплати одночасно з різних рівнів системи пенсійного забезпечення в Україні. Обов'язковість участі або обмеження щодо участі громадян у відповідних рівнях системи пенсійного забезпечення в Україні та отримання пенсійних виплат встановлюються законами з питань пенсійного забезпечення.

Іншою не менш важливою проблемою страхування життя є низька купівельна спроможність громадян України. Зменшення рівня доходів українців, провокує падіння обсягів страхових платежів та кількості укладених страхових договорів [3, с. 120].

Отже, потрібно досліджувати передумови накопичувального страхування життя, що є фундаментальною складовою формування системи захисту населення, для поліпшення соціально-фінансового забезпечення суспільства в Україні. Накопичувальне страхування для страховика є джерелом збагачення капіталу компанії і забезпечує основний напрям її дохідності, а отже основою інвестиційних проектів.

Орієнтиром інвестиційної політики має стати стимулювання притоку прямих інвестицій до високотехнологічних підприємств, що дозволить підвищити якість продукції, її споживчі характеристики загалом, формуючи конкурентоспроможність національних виробників на основі використання досягнень науково-технічного прогресу [4, с. 239].

У ринкових умовах господарювання українські страхові компанії через реалізацію механізму накопичувального страхування мобілізують значний страховий капітал, який є одним з джерел інвестицій у країні й надає можливості компаніям одержати додаткові прибутки, а населенню – впевненість у завтрашньому дні.

Список використаних джерел:

1. Закон України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" від 09.07.2003 №1058-IV.

2. Чвертко Л. А. Тенденції розвитку страхування життя в Україні в умовах економічної нестабільності / Л. А. Чвертко // «Сталий розвиток 2030: економічна, соціальна, екологічна та політична складові» матеріали доповідей міжнародної міждисциплінарної конференції (Грузія, Тбілісі, 2017). – Тбілісі – Львів, 2017. – С. 116-121.

3. Слатвінський М. А. Стратегічні орієнтири інвестиційної політики як чинника економічної безпеки суб'єктів господарювання / М. А. Слатвінський // Стратегія розвитку України: економічний та гуманітарний виміри: матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції. – К.: «Інформаційно-аналітичне агентство», 2017. – с. 239-243.